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RESUMEN CONSEJO ESCOLAR  Sesión ordinaria. 1/12/2010    
 

ORDEN DEL DÍA: 
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior. 
2. Aprobación, si procede, de la aplicación del  programa de promoción de la convivencia 

en el aula ofertado por la Concejalía de educación del Ayuntamiento de Rivas. 
3. Propuesta de obras RAM. 
4. Informe de la evaluación inicial. 
5. Actividades fin de trimestre. Aprobación, si procede, de modificación horaria el día 23 

de diciembre. 
6. Informe de comisiones: Extraescolares, Convivencia y Comedor. 
7. Otras informaciones y varios. 
8. Ruegos y preguntas. 

 
El director procede a presentar al nuevo representante del alumnado en el Consejo Escolar: 
Manuel Álvarez de P5A, que ha resultado  elegido recientemente por sus compañeros.  
 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior. Aprobada 
 
2. Aprobación, si procede, de la aplicación del  programa de promoción de la convivencia 
en el aula ofertado por la Concejalía de educación del Ayuntamiento de Rivas. 

 
Se trata de un programa ofertado por la la Concejalía de Educación del Ayuntamiento de Rivas. Se 
ha solicitado para su aplicación en un aula determinada debido a las características del grupo 
clase.  El equipo directivo, ha arbitrado las medidas necesarias para otorgar al grupo un apoyo 
especial desde finales del mes de octubre. Además, ha contado con el apoyo de su compañera de 
nivel que en todo momento ha trabajado de manera coordinada aplicando estrictamente las 
mismas normas. Se informará a las familias de dicha tutoría en la próxima reunión general. 
Dicha intervención, cuenta con el visto bueno del servicio de inspección y requiere la aprobación 
del Consejo Escolar. Aprobado. 
 

3. Propuesta de obras RAM. 
Se revisan los asuntos pendientes en cuanto a obras y partes de mantenimiento.  

 En el gimnasio pequeño, sigue haciendo mucho frío. La representante municipal informa de 
que ya se han encargado los nuevos aparatos caloríficos que serán instalados en cuanto se 
reciban. 

 Grietas en el edificio de Educación Infantil. El asunto ya ha pasado a urbanismo y se está a 
la espera de que finalice el informe técnico para ejecutar las obras pertinentes. 

 Las pistas deportivas, que se comparten con uso vecinal, no solo  continúan sin repararse, 
sino que ni siquiera hemos recibido respuesta al escrito enviado por este Consejo a la 
Concejalía de Deportes 
 

Debido al elevado número de partes pendientes y al exceso de burocracia en la resolución de los 
mismos,  se solicita, a través de la representante municipal, la presencia en el centro del Concejal 
de Educación Pedro del Cura Sánchez y de la  Concejala de Deportes Yaiza García Reca con el fin 
de mostrarles directamente los asuntos pendientes y poder agilizar en lo posible su reparación. 
Respecto a las obras a realizar para el curso próximo, las profesoras de infantil, aseguran que el 
muro de hormigón que sustenta la valla del patio en su parte norte, está tan deteriorado que 
supone un peligro para el alumnado. Por ese motivo, el presidente decide precintar la zona. 
Estudiadas las diferentes propuestas de los ciclos respecto a las obras RAM a realizar durante el 
verano del 2011, se procede a votar la priorización de las mismas: 

1. Remodelación del patio de infantil. 
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2. Remodelación del patio de primaria (zona norte) para evitar la formación de charcos  
3. Reparación de las pistas deportivas 
4. Reforma del aseo de profesores de la planta baja.  

Se propone volver a solicitar a la Comunidad de Madrid la ampliación del comedor. Aprobado 
 

4. Informe de la evaluación inicial. 
El presidente informa de los resultados de las pruebas de conocimientos y destrezas 
indispensables realizados el 14 de septiembre, que han sido, en cuanto a resultados globales, 
ligeramente más bajos que el curso pasado. 
 

5. Actividades de fin de trimestre. Aprobación, si procede, de modificación horaria el día 
23 de diciembre. 
Se aprueba la modificación horaria del día 23 de diciembre, de manera que la jornada se iniciará a 
las 9,30 y se finalizará a las 13,30. El servicio de comedor será de 13.30 a 15.30 h. 
Los representantes de las familias  plantean la posibilidad de ofertar servicio de acogida, a través 
del AMPA, si existe demanda suficiente. 
Se informa de las actividades previstas para los últimos días del trimestre. 
 

6. Informe de comisiones: Extraescolares, Convivencia y Comedor. 
 Convivencia: Reunida el 16 de noviembre, se informó a los miembros de la comisión de las faltas 

graves anotadas hasta la fecha, faltas de comedor y absentismo  
 Extraescolares: Reunida el 22 de noviembre con la asistencia de David Alonso, como presidente 

de la Asociación Los Naranjos. En ella se revisaron las incidencias producidas a principio de curso y 
las irregularidades en la gestión administrativa, anunciando, incluso una posible rescisión del 
contrato si no se cumplían todas las clausulas acordadas. 

 Comedor: Se reunió el 26 de noviembre y se informó de las actuaciones que se están llevando a 
cabo para intentar controlar el ruido en el comedor. 
Las familias proponen continuar con el hábito de desayunos iniciado en la etapa de Infantil. 
Se acuerda por unanimidad, organizar, al menos durante el mes de febrero, un “día de la fruta”  y 
continuar el curso próximo con el Plan semanal de desayunos de Infantil, en Primaria. 

    
7. Otras informaciones y varios. 
 Informe remitido a Inspección detallando el elevado número de alumnado con necesidades de 

apoyo y solicitando un aumento de recursos. A pesar del reconocimiento de las necesidades 
existentes en el centro, nos informan de que no existe cupo para aumentar el horario de PT, 
aunque tal vez puedan aumentar el horario de compensatoria a partir de enero. 

 Domotización en diversas instalaciones del centro (aperturas de puertas, sistema de 
calefacción…) para lograr un mayor ahorro energético y aumentar la seguridad. 

 Oferta de cursos sobre seguridad  y menores en la red solicitado por parte del equipo directivo. 

 Plan Director para la convivencia en los centros: se informa del contenido. Está pendiente una 
reunión con representantes de la Guardia Civil de Rivas. Se trasladará a toda la comunidad 
educativa (Claustro y AMPA) 

 Colaboración del Ampa pendiente de realizar diversas pinturas en el patio cuando el tiempo lo 
permita. También están preparando un mercadillo navideño para recaudar fondos para las 
distintas subvenciones al alumnado. 

 Simulacro de evacuación realizado durante el mes de noviembre. Algunos cursos salieron del 
edificio principal hacia la cocina en lugar de evitarla. 

 
8. Ruegos y preguntas. 

 Debido a los conflictos que se generan a veces entre el alumnado a causa de pequeños 
juguetes, peonzas y otros objetos, las familias proponen que se trabajen valores entre el 
alumnado con casos concretos y de fácil comprensión para ellos. 

 El alumnado propone que se pinten las papeleras del patio en colores que favorezcan el 
reciclado y que se repongan los balones deteriorados utilizados durante los recreos. 


